

春節遊日 白天母子分頭「血拚」

羅志祥

香港文匯報訊（記者 寧寧）「亞洲舞王」羅志祥今個農曆年難得不用開工，特地帶媽媽還有「Party Boys」的好兄弟們一起到日本旅遊。羅志祥和羅媽媽幾天下來更聯手掃貨花了50萬台幣。

晚上變恐怖教練

羅志祥謂：「媽媽到過日本很多次算是『日本通』，每天早上和羅媽媽互道早安後就分頭『血拚』，晚上才相約見面吃飯，互騷戰利品。以往媽媽都會唸我買太多東西，這次反倒是媽媽買的比我多，甚至返台過海關時行李還超重。」

這趟日本行羅志祥有不少豔遇，令同行的「Party Boys」羨慕不已。去買衣服時有女店員對他特別細心，結帳時還用日文跟羅志祥竊竊私語，原來是讚他：「你很帥！」下榻的酒店門口每天都有台灣、香港、日本的歌迷守候，Party Boys還要擔任羅志祥的「Bodyguard」！不過Party Boys爆羅志祥「白天是快樂的『羅採購』，怎麼晚上會變成恐怖『羅教練』！」原來羅志祥自備健身器材赴日本，白天遊玩，晚上進行自主訓練，除了做足一小時健身課程，還會要求同行的「Party Boys」一同健身。因羅志祥除了要為新專輯做準備外，也要為即將開的演唱會備戰。

欣賞陳意涵

羅志祥第8張個人專輯《獨一無二》18日發行，雙版本在預購開始，3天內銷售一空，台北首場預購演唱會破個人紀錄的簽出了12,368張，創下個人新紀錄！日前羅志祥為主打歌《Touch My Heart》拍攝MV，邀請到新生代氣質女星陳意涵擔綱女主角，還親自發想擔任新歌《Touch My Heart》MV的編劇，也等於是半個導演。在MV中兩人有一段感情

貴人大小S

3月19日羅志祥首站中場的演出門票更已經熱賣達到8成，台中場演唱會的嘉賓是綜藝天后小S（徐熙娣）。羅志祥說：「這場演唱會80%是全新的，一定會讓大家看到更進化，更不一樣的『羅志祥』！大小S是我的好朋友也是貴人，《娛樂百分百》最早也是和她們一起主持，小S也跟我一起唱過《戀愛達人》，很感謝她一路相挺！」



羅志祥與「Party Boys」的好兄弟一起到日本吃喝玩樂。

戲，陳意涵應劇情需要展現10秒落淚的精湛演技，讓羅志祥大誇：「她真的好會演，說噴淚就噴淚，很開心能有機會跟她合作！」



經過一天的「血拚」，羅志祥和媽媽凱旋而歸，擺出勝利者的姿態。



陳意涵擔綱MV女主角，羅志祥很感滿意。



羅志祥《Touch My Heart》拍攝MV，準備扮演大熊貓。

爆出戀情 風頭火勢 鄧紫棋演唱嘉賓捨嘉嘉

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄧紫棋(G.E.M.) 穿上春裝於昨日出席品牌香水的活動，被問到情人節計劃好跟男友林有嘉如何度過？她故意迴避話題，更揚言在風頭火勢的時候，不會邀請對方擔任其五月的個唱嘉賓。

鄧紫棋的情人節都很值得緬懷，她表示以前收過男朋友的香水禮物，初戀男友也是送香水做情人節禮物。問她期待今年的情人節禮物收到香水嗎？鄧紫棋立刻以工作做擋箭牌：「當日要開工。」

炮製99粒朱古力贈男友

不過她以前讀女校時，情人節習慣親手弄朱古力送給同學，也試過一次弄了99粒朱古力給男友，對方一口氣吃掉40多粒。由於炮製朱古力的過程太煩，今年不會做了，加上當日要同公司開會，之後同老闆及監製去伊館欣賞Janet Jackson演唱會，所以沒想過買情人節禮物。（學周秀娜幫男友推油？）我唔喜歡推油，油「立立」。

說到今年是她和嘉嘉（林有嘉）拍拖後首個情人節，鄧紫棋謂：「唔好講加加，講減減，總之新年叫老闆加人工。（會否邀請有嘉做演唱會嘉賓？）唔會，風頭火勢不是太好，我好驚。（上次他來港跟傳媒衝突事件嚇怕？）我嚇怕，他的便不知道。」

講多錯多 公司禁多言

早前這對小情侶在微博耍花槍，林有嘉立刻在微博上載「大人息怒」，對此，鄧紫棋滿面通紅說：「無話係邊個，咁啱啱，你問佢啦。（你表情好蠢惑。）向來都好蠢惑。（佢叫你做大人？）我已取成人身份證，已經是大人，自己不喜歡噉交。（佢好緊張你？）救命呀，唔關我事，你問吓佢。（公司叫你少提感情事？）係呀，公司話我經常不知說了什麼，講多錯多，不過公司覺得私人生活和公事可以同時進行，只要是不影響大家便可。」



鄧紫棋穿上春裝，出席品牌香水的活動。

明日露天音樂會 周國賢望天公作美

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）周國賢將於明日舉行露天音樂會，並於昨日加緊為音樂會採排，好友連詩雅到場為他加油打氣，更送上花膠海底椰老火湯給他護聲。

周國賢表示音樂會在露天地方舉行，剛巧這幾天天氣轉涼，他擔心到時會下雨，唯有希望天公作美。他為音樂會訂造了一件重達10kg的太空衣，試身時覺得肌肉結實了很多，並事先張揚會把太空衣層層脫離肌肉；表演嘉賓方面，周國賢只肯透露是一位未來殿堂級的女嘉賓。

周國賢新年期間和一家人到了新加坡度假，不過旅途出現波折，飛機延遲了三小時才起飛之餘，臨降落時更有人看到空姐抱著滅火器走到機尾，等行李等了兩小時都等不到，要第二天才可以拿回行李，幸好旅程大家都玩得很開心，在酒店還遇到任達華夫婦，令他十分興奮。



周國賢享用好友連詩雅的花膠海底椰老火湯，既溫暖又香甜。

連詩雅盼有機會合作

連詩雅表示自己未夠經驗，不敢向前師兄周國賢自薦做演唱會嘉賓，但希望將來兩人能有合作機會，她又說自己在新年時因感冒要留在家休息，日前才首次回公司派開工利是給同事，她笑說：「有些同事在公司全年都沒有和他說過話，但在新年竟然有交流，對方收得開心，我也派得開心。」她預備了四位數字的利是，但收的不及派的多，希望今年賺多點，明年派多點利是。

肥媽個唱 邀「星光家族」演出



「Eva會客室」邀來肥媽、蘇珊、李麗怡及一眾「星光家族」任嘉賓，熱鬧開團。

香港文匯報訊 亞視資訊娛樂節目《生活加油站》內的環節——「Eva會客室」由黎燕珊及馮家俊主持，每集邀請不同嘉賓出席。

昨日節目錄影邀得肥媽瑪利亞、蘇珊及李麗怡、梁宇駿及一眾「星光家族」包括亢帥克、古卓文、羅嘉豪、李愛珊擔任嘉賓接受訪問。

肥媽即將舉行的演唱會將包含不同年代的歌手演出，包括她及蘇珊等資歷較深的一代、李麗怡及梁宇駿的年青一代以及樂壇新人「星光家族」，肥媽希望帶同「星光家族」參與演唱會演出，讓眾人能汲取更多舞台經驗，「星光家族」對此均表示高興，感謝肥媽給予機會。

《十月圍城》原班人馬 《血滴子》亮相柏林



《血滴子》海報。

香港文匯報訊（記者 寧寧）與邵氏經典電影同名的陳德森新作《血滴子》首次亮相柏林電影節。這片是由《十月圍城》原班人馬打造；監製陳可辛和導演陳德森公布的《血滴子》演員名單中出現了兩岸當紅小生阮經天及黃曉明。導演陳德森表示：「《十月圍城》是全影帝陣容，《血滴子》則要打造『全型酷陣容』，所以集合當下最有型最酷的年輕演員。」

陳可辛和陳德森不約而同看上演《艋舺》的阮經天，邀其參演《血滴子》。而阮經天也不惜推掉了徐克、周星馳等的新片，全力以赴備戰。被陳可辛稱為「亞洲面孔」的黃曉明，曾因檔期原因和《十月圍城》擦身而過，今次終於可以攜手合作。

《血滴子》是清末民初小說中令人聞風喪膽的暗器，早在70年代，邵氏曾拍攝過兩部《血滴子》，是華語影壇最經典、詭秘、殘暴的題材。今次陳德森的《血滴子》講的是一班青春、血性的「少年飛虎隊」，為了正義和信仰而戰。

試過相睇 男士驚艷 Ana.R再找機會出擊



名模Ana.R與Melanie Z昨日為一店行鞋 Show，Ana並以廣東話講「恭喜發財」，向在場傳媒拜年。

香港文匯報訊（記者 李慶全）名模Ana.R與Melanie Z昨日為一店行鞋 Show，Ana並以廣東話講「恭喜發財」，向在場傳媒拜年。Ana（見圖）在港度過了開心的新年，但情人節沒有男伴，不過她已約好Jessica C及其男友Sergio共度佳節。人家變成雙成對，自己卻孤單一人，不會倍添寂寞嗎？她帶笑指是有點羨慕，但卻不會妒忌，因為一班人熱鬧度過情人節也是很開心的。

雖然感情未有着落，Ana.R也會繼續專注工作，不過今年能有機會的話她會主動出擊，她曾經試過去相睇，在場三對男女，被安排與她一起的男士一見她即差點嚇倒，因感覺她又高又靚，這樣的質素根本不用去相睇；Ana表示在美國好流行一些每人表白一分鐘的相睇派對，要是香港也有，她也敢去參加，只是要講廣東話怕會把她難倒。

Melanie Z之前傳出結婚喜訊，她昨日表示任職籃球教練的男友並未向她求婚，不過兩人最近以五百萬購下薄扶林一個七百呎單位共賦同居，第二步才考慮結婚，但卻不一定在今年，這要由男友來作決定。

入伍前3月北京舉辦個唱 Rain為綠色環保獻歌



Rain時隔五年，再到北京舉行演唱會。

日前，Rain更接受了中國共青團之邀，擔任「中韓青年環保綠化」形象大使。他將在「保護母親河行動」中攜手中韓青年人，共同為荒漠披上「綠衣」。

2011年即將入伍的韓國天王Rain不僅要穿上「綠」軍裝，還要把「綠色」理念推廣到中國兩地青少年的心中。Rain將於2月下旬親自到北京接受「中韓青年環保綠化」形象大使授命，同時，Rain會為綠色環保行動特別創作一首環保歌曲，據悉歌曲已經錄製完畢，記者會上正式公開，希望中國的朋友可以喜歡。

Rain3月26日的演唱會最高票價為1280元，最低票價僅為180元，相比在同一个場館舉行的老鷹樂隊演唱會便宜了許多。Rain表示降低票價是為了回饋歌迷。也許有觀眾會擔心演出質量受影響，據負責人表示，這一次Rain北京演唱會從舞台設計到燈光音響等各個細節，都將由韓國本土團隊打造，將會延續去年12月Rain首爾演唱會的高水準，絕不會讓在中國個人演唱會變成一場「縮水」騷，大家不用擔心。」